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Problem A. 天天天才才才黑黑黑客客客 (hack.c/cpp/pas)

Input file: hack.in

Output file: hack.out

Time limit: 3 seconds

Memory limit: 512 megabytes

SD0062号选手小Q同学为了偷到SDOI7012的试题，利用高超的黑客技术潜入了SDOI出题组的内联

网的中央控制系统，然而这个内联网除了配备有中央控制系统，还为内联网中的每条单向网线设定了特

殊的通信口令，这里通信口令是一个字符串，不同网线的口令可能不同。这让小Q同学感觉有些棘手，不

过这根本难不倒他，很快他就分析出了整个内联网的结构。

内联网中有n个节点（从1到n标号）和m条单向网线，中央控制系统在第1个节点上，每条网线单向

连接内联网中的某两个节点，从1号节点出发经过若干条网线总能到达其他任意一个节点。每个节点都可

以运行任意的应用程序，应用程序会携带一条通信口令，当且仅当程序的口令与网线的口令相同时，程

序才能通过这条网线到达另一端的节点继续运行，并且通过每条网线都需要花费一定的时间。

每个应用程序可以在任意一个节点修改通信口令，修改通信口令花费的时间可以忽略不计，但是为

了减小修改量，需要先调用一个子程序来计算当前程序的口令和网线的口令的最长公共前缀（记其长度

为len），由于获取网线的口令的某个字符会比较耗时，调用一次这个子程序需要花费len个单位时间。

除此之外，小Q同学还在中央控制系统中发现了一个字典，每条网线的口令都是字典中的某个字符

串。具体来说，这个字典是一棵k个节点（从1到k标号）的有根树，其中根是第1个节点，每条边上有一

个字符，字符串S在字典中当且仅当存在某个点u使得从根节点出发往下走到u的这条路径上的字符顺次

拼接构成S。

现在小Q同学在1号节点同时开启了n− 1个应用程序，这些应用程序同时运行且互不干扰，每个程序

的通信口令都为空，他希望用最短的时间把这些程序分别发送到其他节点上，你需要帮小Q同学分别计

算出发送到第i(= 2, 3, .., n)个节点的程序完成任务的最短时间。

Input

第一行是一个正整数T，表示测试数据的组数，

对于每组测试数据，

第一行是三个整数n,m, k，分别表示内联网的节点数、内联网的网线条数、字典树的节点数，

接下来m行，每行包含四个整数ai, bi, ci, di(1 ≤ ai, bi ≤ n, 0 ≤ ci ≤ 20000, 1 ≤ di ≤ k)，表示沿着这

条网线可以从第ai个节点花费ci个单位时间到达第bi个节点，网线的口令是由从字典树的根到di这个点的

路径上的字符顺次拼接构成的字符串（可能为空），需要注意的是这个内联网可能有自环和重边，

接下来k − 1行，每行包含三个整数ui, vi, wi(1 ≤ ui, vi ≤ k, 1 ≤ wi ≤ 20000)，表示字典树上有一

条ui → vi的边，边上有字符wi，保证给出的边构成一棵以1为根的有根树，并且每个点连出去的边上的

字符互不相同。

Output

对于每组测试数据，输出n− 1行，第i行表示发送到第i + 1个节点的程序完成任务的最短时间。
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Examples

hack.in hack.out

1

4 4 6

1 2 2 5

2 3 2 5

2 4 1 6

4 2 1 6

1 2 1

2 3 1

3 4 1

4 5 2

1 6 2

2

7

3

Notes

对于样例，从1到3的一条可行路径是1 → 2 → 3，所需时间是(2 + lcp(“”, “1112”)) + (2 +

lcp(“1112”, “1112”)) = 8，但这条路径不是最优的，最优路径是1→ 2→ 4→ 2→ 3，

样例中内联网的结构

对于100%的数据，T ≤ 10，2 ≤ n ≤ 50000，1 ≤ m ≤ 50000，1 ≤ k ≤ 20000，保证满足n >

5000或m > 5000的数据不超过2组。

测试点编号 n m k

1,2,3,4,5 ≤ 5000 ≤ 5000 ≤ 20000

6,7,8,9,10,11,12,13,14 ≤ 50000 ≤ 50000 ≤ 20000 nk ≤ 200000

15,16,17,18,19,20 ≤ 50000 ≤ 50000 ≤ 20000
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